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Další hodnocení:
Diplomová práce se zabývá problematikou řízení rizik v oblasti BOZP ve stavební firmě zaměřené na dopravní
stavby. Zadání práce je dodrženo ve všech bodech, cíl práce je splněn. Teoretickou část považuji za velmi
zdařilou, kdy se autorce podařilo velmi čtivě propojit obecné zásady managementu rizik poznatky z problematiky
samotného BOZP. Praktická část práce má logickou strukturu a jednotlivé její části na sebe vhodně navazují. V
rámci představení společnosti autorka uvedla dostatek podstatných údajů týkajících se společnosti, ale neuvedla
počet a strukturu zaměstnanců, což při daném tématu je škoda. Dále je v praktické části představen systém
BZOP, který primárně vychází z interní směrnice BOZP společnosti, zde postrádám zhodnocení souladu se
současnou platnou legislativou v této oblasti. V další části je slovy autorky „aktualizován“ registr rizik. Bohužel z
přehledu není zřejmá míra aktualizace, tj. není uvedeno, která rizika jsou původní a která jsou nová. Totéž platí
pro uvedená opatření. Další částí praktické části je dotazníkové šetření, které, slovy autorky, vyplnilo 70 řadových
zaměstnanců. Zde schází informace o celkovém počtu rozdaných dotazníků, tj. není známa návratnost ani poměr
počtu zodpovězených dotazníků vůči celkovému počtu (řadových) pracovníků. Celkově považuji práci za dobře
zpracovanou s dobrou odbornou úrovní a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Uveďte počet rozdaných (distribuovaných) dotazníků a vyhodnoťte jejich návratnost. Definujte pojem "řadový
pracovník".

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 73 práce, doporučujete zvýšit frekvenci školení u nejrizikovějších prací. Tím myslíte nad rámec zákonných
požadavků? Jaká je současná frekvence a jakou navrhujete?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Při prezentaci doporučuji ukázat formu zpracování současného registru rizik využívaného ve společnosti.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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